

Находкинский рабочий

ТЕЛЕПРОГРАММА

Газета основана 9 августа 1945 года
Учредители: АДМИНИСТРАЦИЯ г. НАХОДКИ,
РЕДАКЦИЯ "НР"
29 мая 1998 года, пятница, №104(9221);
в розницу - цена договорная

САМЫЙ ВЫСОКИЙ ПОДПИСНОЙ ТИРАЖ В НАХОДКЕ!

Социальный ракурс

Мастера

Проблемы рыбаков - вниманию правительства

ОБРАЩАЯСЬ к рыбакам-дальневосточникам, губернатор Евгений Наздратенко высказал твердое убеждение в необходимости поддержки отрасли на государственном уровне. "Все местные проблемы, которые можно решить на местах, - это наша забота. И краевые власти всегда поддерживали и будут поддерживать рыбаков. Однако кардинально изменить кризисную ситуацию в рыбном хозяйстве способна лишь государственная воля: безотлагательная поддержка рыбаков на федеральном уровне", - сказал губернатор Евгений Наздратенко, уже не в первый раз заострив внимание на проблеме практически бесконтрольного разграбления ресурсов Охотского моря иностранными добытчиками.

Как известно, в обращении к президенту и правительству России приморский губернатор настаивал на признании Охотского моря внутренним морем, либо - увеличении российской экономической зоны до 250 миль. В любом случае, считает Евгений Наздратенко, благожелательные отношения с иностранными государствами не должны быть в ущерб национальным интересам и продовольственной безопасности нашей страны.

На конференции жесткой критике подвергся федеральный Закон "О плате за право пользования объектами животного мира и водными биологическими ресурсами", принятый в конце прошлого года Госдумой, но приостановленный Советом Федерации. Его губительность для отрасли отмечали и рыбаки, и представители профсоюзов. Особые претензии звучали в адрес приморского депутата Светланы Орловой, которая является активным разработчиком и лоббистом данного закона. Генеральный директор АО "Дальрыба" Юрий Москальцов считает, что такая позиция "не к лицу коренной дальневосточнице, прекрасно знающей, какое значение имеет рыбная промышленность для этого региона. С таким бы рвением, - сказал он, - Светлане Орловой стоило заботиться о поддержке отрасли".

Рыбаки решили направить в адрес Председателя правительства РФ Сергея Кириенко и в Государственную Думу телеграммы, в которых выразить неудовлетворение работой депутатов, делегированных территориями Дальнего Востока.

ЛАДА АСТИКАС.

Дети

В АДМИНИСТРАЦИИ Находки состоялось совещание по результатам профилактических осмотров детей и подростков. Основной темой встречи представителей городских поликлиник, центра санэпиднадзора, специалистов управления здравоохранения и департамента общего и профессионального образования мэрии стал доклад о состоянии здоровья детей и подростков в организационных коллективах Находки.

Общая заболеваемость детей в находкинских школах и других общеобразовательных учреждениях за последние три года резко возросла. В детских дошкольных учреждениях, к примеру, она увеличилась на 35%, то есть каждый ребенок в среднем болел более трех раз в году. В школах переболели разными болезнями 777 учащихся из 1000.

В связи с ухудшением социальных условий жизни и развалом сложившейся эффективной системы контроля со стороны здравоохранения и народного образования, в том

числе недостаточной физической нагрузкой в школах во внеурочное время в стране катастрофически стало ухудшаться здоровье детей и подростков. Например, в большинстве общеобразовательных заведений практически

Все больше

никого не делается для создания условий оздоровления учащихся. Приблизительно в 60% находкинских школ освещение помещений не соответствует санитарным требованиям. Вице-мэр Владимир Шихалев, являющийся одновременно председателем призывной комиссии города, отметил плохое состояние здоровья молодежи, достигшей 18-летия, которая призывается для службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации. Из нее большой процент нуждается в оздоровительных мероприятиях.

На совещании принято решение о создании городской программы по оздоровлению детей и подростков "Здоровье детей" и возможном использовании профилактория "Приморский".

Пресс-служба администрации города.

ЧТОБЫ МЕХАНИЗМЫ РАБОТАЛИ НОРМАЛЬНО

ВОДОПРОВОДНО-канализационные сети города от станции Находка до озера Приморское содержат в себе 25 насосных станций. Если учесть, что вода в микрорайоны подается по графику, то немаловажное значение имеет бесперебойная работа всех КНС, иначе целый микрорайон, а то и несколько могут оказаться на сутки или более на "сухом пайке". Такое иногда у нас случается, но предприятие "Водоканал"



старается все же держать свое хозяйство в стабильном рабочем режиме. Занимаются этим специалисты под руководством мастера отдела главного механика Анатолия Максимовича Федорченко.

Поскольку этот человек имеет диплом Камчатского высшего мореходного училища, двухгодичные курсы инженера-механика в Москве, школу усовершенствования командного плавсостава и 46 лет трудового стажа, то, наверное, излишне говорить, что дело свое Анатолий Максимович знает досконально. Более того, по его чертежам изготавливаются многие детали, нужные для ремонта узлов и механизмов коммуникационных систем. А это сегодня немаловажно.

Раиса НИКУЛИНА.
НА СНИМКЕ: мастер А. Федорченко.
Фото Александра СИДОРЕНКО.

ЗАЧЕМ ПЛАТИТЬ ЗА ТОГО ПАРНЯ

НАХОДКИНСКИЙ филиал ОАО "Приморский газ" приступил к установке индивидуальных газовых счетчиков южнокорейской фирмы "Самсунг". Как сообщил директор филиала Александр Хмель, уже практически обеспечены счетчиками жильцы дома № 21 по улице Нахимовской, дали согласие на установку и некоторые квартиросъемщики с улицы Гончарова. Прошли собрания на этот счет и с жильцами в районе Бархатной.

Плата за пользование сжиженным газом в городе осуществляется нынче исходя из общих затрат. Выводится итоговая средняя цифра, которая распределяется на каждого жильца, а потом выставляются счета. Такая система устраивает далеко не всех. Потому что потребление топлива далеко не равномерное, а тариф-

для всех одинаковый. Зато теперь эти жильцы будут платить за газ ровно столько, сколько израсходовали.

Справедливо. Но многих изначально отталкивает то, что за установку счетчика надо внести 410 рублей. Как сообщили специалисты Находкагоргаза, денег в мэрии на это мероприятие нет, а бесплатно счетчики ставить никто не собирается. Думаю, потребители всю арифметику должны просчитать сами и выбрать для себя выгодный вариант. Если кто откажется от счетчика, по-прежнему будет вносить усредненную плату. А это 59 рублей на человека в месяц, вместе с колонкой - 70,5. По словам Александра Хмеля, это практически в 2-2,5 раза выше, нежели по счетчику. Новая система, ко всему прочему, позволит предприятию экономить топливо и поддерживать непрерывную подачу газа.

Владимир ПАНТЮХОВ.

ПО ПРИГЛАШЕНИЮ СЭЗ "Находка" в городе побывал представитель Европейского Банка Реконструкции и Развития Фрэнк Бэнсон. Он выступил перед руководством города и СЭЗ "Находка" с аналитическим докладом об экономических возможностях территории.

Кстати, это не первый визит аналитика в Находку. И опыт исследования СЭЗ "Находка" у него есть - два года назад Фрэнк Бэнсон уже изучал местные финансы, промышленность, связь и транспорт. Потому что рекомендации, данные в финальном докладе нашим руководителям, почти не изменились.

Как и прежде, отмечено, что при благоприятных географическом, климатическом и экологическом климатах Находка все-таки имеет ряд существенных преград для реального развития и получения столько - нибудь существенных инвестиций.

В частности, в СЭЗ "Находка", кроме всем известного отсутствия поддержки со стороны федерального законодательства, "неконкурентоспособные налогообложение и льготы, непомерно высокие железнодорожные тарифы, очень ограниченные финансовые ресурсы для обеспечения инвестиций в модернизацию и необходимую инфраструктуру, чрезмерные бюрократические препоны (одобрение проекта, таможня, процедура прохождения таможенной очистки), отсутствие адекватных полномочий, надлежащей местной и региональной критической экономической массы, среднего и малого бизнеса, несбалансированная промышленная структура, а также обстановка нестабильного политического и делового

Диагноз

Экономику города анализирует Фрэнк Бэнсон

окружения".

На приоритетные инфраструктурные проекты АК СЭЗ "Находка" необходимо более 130 млн долларов, на основные инвестиционные - более 1 млрд долларов. Где их взять? Необходимы финансовая государственная поддержка (бюджетное финансирование) и гарантии, средне- и долгосрочные кредиты, донорские агентства и инвестиции частного сектора, доходы от аренды и продажи земли.

Сегодня СЭЗ имеет следующее: краткосрочные, компенсируемые, с выплатой процентов правительственные кредиты, средства от налогообложения предприятий, хотя последние и идут на покрытие кредитов зоны, и неопределенность в отношении статуса владения землей.

Только решение всех вышеперечисленных проблем по Фрэнку Бэнсону принесет развитие территории. В противном случае всю нынешнюю идею СЭЗ "Находка" можно охарактеризовать как банальное проедание бюджетных средств. Чтобы понять это, необходимо нанять зарубежных экономистов.

Наталья ПОПРАВКО.

Сегодня - 80 лет таможене России

С юбилеем!

СЕГОДНЯ мы отмечаем 80-летний юбилей государственных формирований, обеспечивающих экономическую безопасность общества, стоящих на страже соблюдения законов торгово-экономических отношений.

В Находке действуют две таможни - Находкинская и Восточного порта, осуществляющие контроль за внешнеэкономической деятельностью

крупного транспортного комплекса. Нестабильность сегодняшних дней диктует особые требования к таможенникам - им приходится не только собирать пошлины и налоги, но и защищать страну от контрабанды оружия и наркотиков. Устав таможней службы издревле требовал принятия на работу "чиновников опытных, в верности испытанных и доверия достойных". Хочется верить, что эта традиция

верно сохраняется и поныне. Не случайно Находкинская таможня считается одной из лучших в России.

Дорогие таможенники! Поздравляю вас с профессиональным праздником, желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и профессиональных успехов.

С искренним уважением,
Виктор ГНЕЗДИЛОВ,
мэр города Находки.

29 МАЯ исполняется 80 лет со дня образования таможенной службы России, 47 лет образования Находкинской таможни и 25 лет - таможенного поста Восточного порта. Сегодня это две таможни, осуществляющие контроль внешнеэкономической деятельности значимого транспортного комплекса на Дальнем Востоке, включая порты Находки (торговый, рыбный, нефтепорт и Восточный), семь железнодорожных станций.

По итогам 1997 года оформлено более 33 млн тонн экспортного, импортного и транзитного груза, что по сравнению с 1996 годом больше почти на 9 млн тонн. Увеличение грузопотока и возрастающая роль таможенных органов в пополнении госбюджета влекут и огромную ответственность, которая возлагается на руководство таможни и, конечно, на каждого рядового сотрудника.

90-е годы прошли под эгидой активизации внешнеэкономической деятельности, большого роста ее участников. Отмена вывозных пошлин повлекла увеличение экспорта сырьевых товаров, поднятие так называемого "железного занавеса" привело к образованию большого потока импорта - автомобильного бизнеса, например. И все это обрушилось прежде всего на таможни, причем в условиях несовершенного таможенного законодательства, которое и сейчас постоянно меняется с учетом своей специфики и просто времени.

С 5 мая этого года в соответствии с Законом "О таможенной службе" сотрудники таможни перешли на контрактную систему работы, получив статус правоохранитель-

Здесь тихо не бывает

ных органов. При подписании контрактов к сотрудникам предъявлялись повышенные требования в связи с предоставлением законом большой самостоятельности при исполнении служебных обязанностей.

Нелегко проходит становление таможенных служб в этих условиях, но и ошибки, и достижения - это все их ежедневные будни, их работа, их жизнь. Стоит рассказать о некоторых профессионалах этого дела. 28 лет отдал службе в таможенных органах начальник Находкинской таможни Геннадий Георгиевич Тищенко, являющийся на сегодняшний день единственным на Дальнем Востоке кавалером почетного знака "Заслуженный таможенник России", которого очень любит коллектив, уважают и ценят Дальневосточное таможенное управление и Государственный таможенный комитет РФ. 27 лет назад вместе с ним начинал работать Владимир Николаевич Гринько, возглавив-

ший в 1973 году таможенный пост Находкинской таможни в порту Восточном, а затем, после образования самостоятельной таможни Восточная, стал ее начальником. Именно Восточной таможни с учетом специфики работы Восточного порта в августе про-

шлого года пришлось внедрять схему упрощенного таможенного оформления транзитных грузов.

Первым заместителем начальника Находкинской таможни работает Владимир Васильевич Федянин, отдавший более 30 лет службе в таможне и несущий на своих плечах отработку огромного количества приказов, указаний, инструкций и т.п., исходящих от вышестоящих таможенных органов.

Знаток своего дела многие годы по праву считается Сергей Борисович Панин, возглавляющий отдел таможенного оформления экспортно-импортных грузов. Его можно назвать чуть ли не самым знаменитым таможенником далеко за пределами нашего города.

Не менее важный, а может быть, где-то и опасный профиль таможенного дела приходится на оперативную службу таможни, которую успешно возглавлял Андрей Васильевич Чуприн, назначенный не-

давно заместителем начальника таможни. Большой комплекс мероприятий проведен с его непосредственным участием по резкому сокращению нарушений таможенных правил, связанных с несанкционированными уходами судов из акватории порта Находка, находящихся под таможенным контролем.

С самыми щепетильными вопросами, касающимися предоставления каких-либо льгот, приходится сталкиваться, решать и нести ответственность скромной и хрупкой женщине - Галине Сабуровне Злобиной, заместителю начальника таможни по экономическим вопросам. Около пятидесяти процентов всех грузов являются транзитными, и контроль за их доставкой осуществляет отдел, возглавляемый Владимиром Владимировичем Тищенко, очень грамотным и любящим свое дело человеком.

А с каким уважением к своей профессии и ответственностью относится к делу молодежь: Олег Батаршин, Евгений Сапрыкин, Сергей Онищук, Владимир Глушак, Валерий Фролов, Николай Погорелец, Андрей Чебала. На смену ветеранам когда-то придет хорошее пополнение.

С праздником всех, кто связал свою жизнь с этой нужной всем службой.

Ирина ДОНЦКАЯ,
главный специалист АК
СЭЗ "Находка".

Самая популярная декоративная косметика

REVLON
ARCANCIL
LUMENE
L'OREAL
MAYBELLINE

в магазинах "либерти"

• Находкинский пр., д. 84 (ост. "Морчишине").
• Ул. Ленинская, 2.

С 10.00 до 20.00 БЕЗ ПЕРЕРЫВА И ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ.
Тел. 5-62-43.

Что? Где? Когда?

Дизайнеры будущего

В УНИВЕРСИТЕТЕ экономики и сервиса города Владивостока состоялся краевой конкурс "Юный дизайнер-98", он проводился в два этапа.

В заочном туре участвовало 660 юных художников и модельеров, представивших более 1100 работ. К финалу конкурса было допущено 96 участников в возрасте от 5 до 20 лет, которые оспаривали призовые места в аудиториях вуза.

Хороший художественный вкус, творческий уровень продемонстрировали ученики первой художественной школы города Находки, руководит которой Вера Ильченко. Первое место в возрастной группе учащихся 13-16 лет, соревновавшихся в композиции "Дизайн одежды", заняла наша Катя Соловьева, выполнившая шутивную модель "костюм уличного хулигана". Второе место среди старшеклассников в этой же номинации заняла Катя Новикова, выполнившая тематическую композицию "Свидание в дождливый день". Кроме диплома Кате вручены специальные призы спонсоров, и ей засчитан первый вступительный экзамен с оценкой "отлично" по рисунку в университете.

Анатолий ЦВЫХ.

Резонанс: давайте посоветуемся

Памятники надо сохранять...

ПРОЧИТАЛА в газете "Находкинский рабочий" статью "Я - за реконструкцию" и думаю: что еще могут разрушить наши реформаторы? Они уже добираются до наших памятников истории...

В груды камней может превратиться любой памятник, если за ним нет ухода. Стелу у ДКМ надо восстановить, а рядом разбить клумбы. Молодым людям тем самым надо прививать любовь к нашей истории и тогда они не будут рушить другие памятники, как разрушили мемориал нашим землякам, погибшим на войне...

Нина СОКОЛОВА, первостроитель города.

Новости

Первое заседание женсовета

В АДМИНИСТРАЦИИ края состоялось первое заседание координационного совета женских общественных организаций при губернаторе края. Совет был создан решением конференции женщин, состоявшейся во Владивостоке в марте этого года.

На заседании принят план работы совета в 1998 году, утвержденная долгосрочная краевая программа "Дети и улица" на 1998-2000 гг. Соответствующие документы переданы в города и районы края для совместной работы женских общественных организаций и органов местного самоуправления Приморья.

Лада АСТИКАС.

Образование и наука в Приморье: вчера, сегодня, завтра

Еще ученики, но уже курсанты ДВГМА

ПОСТУПИТЬ досрочно (будучи еще учеником школы) в вуз, да еще на бесплатной основе - достижение в наше время величайшее и знаменательнейшее! Пятеро одиннадцатиклассников из лицейского класса средней школы № 9 Максим Дьяченко, Илья Шумейко, Михаил Елин, Александр Шармин, Алексей Быстренко, победив в городской физико-математической олимпиаде, предложенной в конце года Дальневосточной государственной морской академией имени Невельского, и успешно пройдя еще один этап - тестирование, были зачислены в названную академию. Зачитать приказ об этом в Находку прибыл ответственный секретарь приемной комиссии ДВГМА Владимир Алексеев. А сертификаты академии, подтверждающие этот столь радостный факт, им торжественно вручила на празднике последнего звонка директор школы Наталья БОРИСОВСКАЯ.

Еще 6 выпускников из этой же школы и двое из СШ № 23 стали победителями в олимпиаде по одному из предметов (математике или физике) и освобождены от сдачи вступительных экзаменов в ДВГМА по этому предмету.

Кузницей курсантов для морской академии стали в Находке средние школы № 9, № 23. 69 бывших их учеников учатся в этом вузе. В нынешнем году в четвертый раз они производят выпуск лицестов.

Лицейские классы школ успешно действуют благодаря помощи и финансовой поддержке ОАО "Приморское морское пароходство". Параллельно с учебой в школе ребятам предоставлена возможность освоить в учебном центре ПМП, руководит которым Сергей Куликов, специальность матроса или моториста. Руководство пароходства позаботилось и об организации летом морской практики лицестов, которую они прохо-



дят на судах пароходства, управляясь в составе экипажей в рейс. После успешной сдачи экзаменов по специальности в учебном центре ребят получают свидетельство о присвоении им квалификации матроса или моториста. Словом, поступаая в ДВГМА, парни имеют отчетливое представление о своей будущей профессии и работе на море.

Как отметил В.Алексеев, находкинские лицейские классы во все годы поставляют в морскую академию ребят с блестящими знаниями... В нынешнем году школа № 9 дала наибольшее число победителей в крае среди лицейских классов. Знай наших!

Редакция "НР" присоединяется к многочисленным поздравлениям, прозвучав-

шим в адрес этих ребят. И желает им удачи!

Ирина КОНСТАНТИНОВА.
НА СНИМКЕ: выпускники лицейского класса средней школы № 9, победители олимпиады ДВГМА вместе с классным руководителем Татьяной Сасковой. Фото АЛЕКСАНДРА СИДОРЕНКО.

Бытовая техника
Гарантийное обслуживание

gorenje, indesit, ariston
Электроплиты, воздухоочистители, стиральные и посудомоечные машины и комплектующие

RAINBOW - стиральный порошок - 13.6 кг.

Магазин-Салон **МОРЕ**
Комсомольская, 26; тел. 64-75-38.

АВТОСИГНАЛИЗАЦИИ
Противодействие кражам, сигнализация 100%

Выбор моделей от \$180
Установка, Гарантия, АВТОСТОЯНКА

Омеля
62-50-11

(П798) ПРОДАЖА:
стекло 4 мм:
1,3х1,0 - 40 руб., 1,3х1,6 - 70 руб.; кирпич:
п. Врангель - 2 руб. шт., Волчанец - 1 руб. шт.; цемент М-400 - 35 руб. меш., шифер 7 мм волн. - 28 руб. лист; белизну 1 л - 4 руб.; клей обоев. МЦ - 16 руб.

Т. 64-28-87, 64-36-53.

Открытое акционерное общество "Находкинское предприятие Северторг"

17 июня 1998 года в 14 часов в здании управления Северторга проводится собрание акционеров.

Повестка дня:

1. Отчет финансово-хозяйственной деятельности предприятия за 1997 год.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Утверждение результатов аудиторской проверки.
4. Увеличение уставного капитала общества.
5. Утверждение новой редакции устава.
6. Избрание членов совета директоров.
7. Избрание ревизионной комиссии.

Регистрация акционеров с 13 часов, при себе иметь паспорт.

Совет директоров ОАО "Северторг"

Редакции газеты "Находкинские Рабочие" срочно требуется оператор компьютерной верстки.

Тел.: 64-56-30.

Новейшие МЕТОДИКИ, разработанные в центре и тщательно проверенные на практике, с особой эффективностью позволяют излечивать такие распространенные заболевания, как:

- сексуальные отклонения;
- простатит;
- бронхиальная астма;
- язва желудка и 12-перстной кишки;
- остеохондроз.

100 ЗАБОЛЕВАНИЙ надежно излечивают специалисты филиала лечебного центра "Инь-Янь" в г. Находке методами древневосточной медицины.

МЫ БЫСТРО ИЗБАВИМ ВАС ОТ ЛИШНЕГО ВЕСА, ВЕРНУВ ЗДОРОВЬЕ И КРАСОТУ.

Лучшие специалисты центра ждут ВАС по адресу: гостиница "Горизонт", 1 этаж, проезд автобусом маршрута № 2 до ост. "Детская поликлиника".

Прием производится с 10 до 18 часов, перерыв с 13 до 15 час., в субботу с 10 до 13 час. Тел. 62-04-44.

Лицензия № 02-3/МП-001090, выдана ЛАК Управления здравоохранения Хабаровского края. Зарегистрирована лиценз. палатой ПК № 066 от 14.08.97г.

Галину КАРЕТЮШ поздравляем с днем рождения!

Мира тебе, добра, здоровья и счастья, милая Галочка!

Коллектив редакции "НР".

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Тригория Алексеевича ОВЧАРЕНКО с 60-летием!

Пусть сияет лицо от улыбки, Пусть не старится сердце вовек: Возраст - это ошибка, Если молод душой человек.

Дочки.

FORUM Не иметь проблем с мотором Вам всегда поможет **ФОРУМ**

Антифрикционная противоизносная добавка к маслам, обеспечивающая тефлонообразование трущихся деталей.

- ФОРУМ[®] в ДВА раза повышает срок службы масла
- ФОРУМ[®] на 5-10% снижает расход горючего
- ФОРУМ[®] многократно снижает износ деталей и вибрацию механизмов.

Основа добавки - ПОЛИТЕТРАФТОРЭТИЛЕН - занесен в КНИГУ РЕКОРДОВ ГИННЕСА как самый скользкий материал!

- ФОРУМ[®] на 2-6% увеличивает мощность двигателя
- ФОРУМ[®] полностью устраняет пусковой (стартовый) износ двигателя
- ФОРУМ[®] обеспечивает надежное покрытие тефлоновой пленкой трущихся деталей на 80000 км.

ТЕХОСМОТР БЕЗ ПРОБЛЕМ!!!

Добавьте в масло своего автомобиля **ФОРУМ** - и вы обеспечите снижение содержания СО₂ в ВЫХОПНЫХ ГАЗАХ!!!

СПРАШИВАЙТЕ "ФОРУМ" в МАГАЗИНАХ НАХОДКИ!
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ УНИВЕРМАГ, ОТДЕЛ АВТОТОВАРОВ
МАГАЗИН "КУЛЬТОВАРЫ": УЛ. СПОРТИВНАЯ, 25
МАГАЗИН "АВТОСТИЛЬ": УЛ. ШОССЕЙНАЯ, 6
МАГАЗИН "АВТОМАГ": УЛ. ШОССЕЙНАЯ, 19.

ОАО "Находкинский рыбный порт"
УСЛУГИ ПО РЕМОНТУ И УСТАНОВКЕ САНТЕХНИКИ.
Тел. 62-14-10. Цены низкие.

ОАО "ПЕЙНА"
ПРЕДЛАГАЕТ ПЕЙДЖЕРЫ
МГНОВЕННАЯ СВЯЗЬ ПО РОССИИ.
ПОДКЛЮЧЕНИЕ БЕСПЛАТНО!
Выигранное время - залог успеха!

Обр.: ул. Портовая, 3, офис 314.
тел./ф. 67-90-83, 62-00-59.

ОАО "ПЛОДОВОЩИ-НАХОДКА"
уведомляет своих акционеров о созыве годового общего собрания.

Повестка дня:

1. Утверждение годового финансового отчета.
2. Выборы ревизионной комиссии.
3. Утверждение аудитора на 1998 год.

Собрание состоится в административном здании ОАО "Плодоовощи-Находка" 11 июня 1998 года в 12 час.

Совет директоров ОАО "Плодоовощи-Находка"

Инь-Янь

А также с помощью иглоукалывания, прижиганий, фитотерапии, восточного массажа лечатся заболевания:

- опорно-двигательного аппарата (полиартрит, остеохондроз, артрозы);
- желудочно-кишечного тракта (язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, колиты, гастрит, холецистит);
- мочеполовой системы (циститы, пиелонефриты, импотенция);
- сердечно-сосудистой системы (гипертония I и II степени, лечение постинсультного состояния, тромбоз, кардионевроз);
- нервной системы (неврозы, эпилепсия, невралгия тройничного лицевого нерва);
- легочной системы (бронхиальная астма, хронический бронхит);
- отлучение от курения, алкогольной зависимости.

ВНИМАНИЕ!
Всех желающих приобрести знаменитые "бальзамы Караваева", китайские оздоровительные чаи, "Слава", "Ацидум-С", аппараты магнито-терапии и многое другое приглашаем в магазин "Товары для здоровья" (ул. Спортивная, 17).
Т. 63-75-26, часы работы с 10 до 14 и с 15 до 19.
Находкинский пр., 22 (общество инвалидов), с 9 до 13 час.

Компоты и соки натуральные пр-ва Таджикистана. Цены и качество вас устраивают.
Т. 64-46-69, соединитесь с 124. Возможен бартер.

ПРОДАМ

(П679) Срочно коттедж без внутр. отделки в р-не Спортивной; кооп. гараж в р-не рыб. порта (удобный подъезд). К.т. 62-71-24.
(П617) Дом. Павлова, 55.
(П801) 2-эт. коттедж без внутр. отделки или МЕНЯЮ на 3- или 2-к. кв. с доплатой. Ручейная, 39 после 18.
(П685) Пиломатериал. Т. 64-03-21 после 18.
(П896) "М. Делика" 89 г., диз., 4WD, недорого. Т. 5-51-44 (до 18), 62-69-29 (после 18).
(П876) 2-к. кв. на м. Астафьева. Т. 67-31-99.
(П898) 2-к. кв. в дер. доме (2 эт., вода, ванная), \$8000. Т. 62-86-68.
Дач. уч-к (12 с., разр.) в п. Восточном. Т. 64-22-30 с 20.
Кап. гараж в р-не хл./завода; дачу в р-не д/о "Золотая дубрава"; разраб. зем. уч-к за ЦМСС, 10 с. Т. 64-25-73.
(П891) Бензопилу новую пр-ва США. Т. 64-59-54 вечером.
(П893) 4-к. кв. в I Юж. м-не или поменяю на 1-к. кв. с допл. Т. 67-14-79 с 19.
(П875) Мини-трактор. Т. 64-74-34.
(П889) 3-к. кв. (возле гостиницы "Находка", ул. Школьная, 1), I эт. высокий. Т. 68-02-42 с 19 до 23.

УСЛУГИ

(Р466) Лобовые стекла **ТРИПЛЕКС** для всех а/м. Изготовим, установим. Гарантия качества. П. Врангель, ул. Первостроителей, пассажирское АТП.
(Р711) Сантехнические, газосварочные работы. Т. 64-74-10.
(Р689) Убрать двойной подбородок, подтянуть талию - без проблем. Т. 5-67-90.
(Р687) Работа для семейных пар. Т. 5-67-90.

РАЗНОЕ

Р(737) Сдам 3-к. кв. в Юж. м-не (2 эт.) за \$200 в мес. Т. 62-18-31.
КУПЛЮ акции. Т. 64-14-19.

Брокерская фирма "Акция"
Купля-продажа АКЦИЙ
(в том числе находкинских предприятий)
РОССИЙСКУЮ ТОРГОВУЮ СИСТЕМУ.
ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СДЕЛОК.
Тел. №008-00494-110000 от 27.11.97 г.

Магазин "ВЕКТОР"
SONY, PANASONIC, JVC, SHARP,
бытовая техника.
Гарантия 1.5 года. бесплатный сервис.
Без выходных и перерыва на обед с 10 до 19 час.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ТЕЛЕВИЗОРОВ LG.

Адрес: Спортивная, 17. сразу за магазином "Культтовары".

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "АКТИВ"
уведомляет своих акционеров о созыве годового общего собрания с повесткой дня:

1. Утверждение отчета о хозяйственной деятельности общества за 1997 год.
2. Утверждение бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков за 1997 год.
3. Утверждение отчета ревизионной комиссии и независимого аудитора общества.
4. О внесении изменений в устав общества, связанных с изменением нарицательной стоимости российских денежных знаков и масштаба цен.
5. Избрание совета директоров.
6. Избрание ревизионной комиссии.
7. Утверждение независимого аудитора общества на 1998 год.
8. Утверждение крупных сделок.

Собрание акционеров состоится 29 июня 1998 г. в 19 час. в здании управления ОАО "Актив".
Начало регистрации акционеров или их представителей (при наличии документов, подтверждающих полномочия) с 18 час. В день собрания, при регистрации, иметь при себе паспорт. Справки по тел.: 64-27-39.
Юридический адрес общества: г. Находка, ул. Набережная, 1.

АРТЕМ Мебель
Новый адрес: Находкинский пр-т, 86, клуб ДМУ; тел. 62-06-02.

У вас не будет проблем с поисками нужной вам мебели, если вы посетите выставочный зал "Артеммебель". Здесь все для вашего дома! Мягкая мебель, спальные гарнитуры, стенки, прихожие, стулья.
Наши цены вас приятно удивят.
На мягкую и корпусную мебель - скидка 10% до 1 июня 1998 г.
Продажа мебели в кредит и в рассрочку. Доставка к подъезду.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА продуктов питания:

САХАР СУСЫРИЯСКИЙ, МУКА в/с Сосновская, КРУПЫ, СОЛЬ

Тел.: 64-66-62, 64-23-17.

Ремонт холодильников. Телеателье. Постышева, 13; Заправка а/кондиционеров. тел. 64-03-34.

ООО "ЛЪВОВ"
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
ОАО "СПАССКЦЕМЕНТ"
ТЕЛЕФОН\ФАКС: 64-19-90. ТЕЛЕФОН: 64-01-81.

ШКАФЫ-КУПЕ на заказ за 72 часа.
Широкий ассортимент, от 2 600 руб.
Измерение, установка, гарантия. Ул. Луначарского, 18. Тел.: 5-63-72.

ПОНЕДЕЛЬНИК

1 ИЮНЯ

ОРТ
7.00 "ДОБРОЕ УТРО".
10.00 НОВОСТИ.
10.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
11.00 "ЧТО? ГДЕ? КОГДА?".
12.30 "УГАДАЙ МЕЛОДИЮ".
13.00 НОВОСТИ.
13.25 "ВМЕСТЕ".
14.10 Х/Ф "ГДЕ ВАШ СЫН?".
15.35 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.
16.00 НОВОСТИ.
16.20 МУЛЬТФИЛЬМ.
16.45 "МАРАФОН-15".
17.05 "ЗВЕЗДНЫЙ ЧАС".
17.40 "ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ".
18.10 "...ДО 16 И СТАРШЕ".
18.30 "ВОКРУГ СВЕТА".
19.00 НОВОСТИ.
19.20 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
20.05 "ЧАС ПИК".
20.30 "УГАДАЙ МЕЛОДИЮ".
21.00 "ЧЕЛОВЕК В МАСКЕ".
21.45 "СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!".
22.00 "ВРЕМЯ".
22.40 "ГОРЕЦИ".
23.50 Х/Ф "ВЕРНЫЙ РУСЛАН".
01.40 "ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ".
02.10 НОВОСТИ.
02.25 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.

РТР

8.00 МУЛЬТФИЛЬМ.
8.15 "ПРОСНИСЬ".
8.30 "ВЕСТИ".
9.00 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ".
9.20 "РЕЦЕПТЫ".
9.30 "ДЕНЬГИ".
9.45 "ГРАФОМАН".
9.55 "ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ".
10.05 "АНШЛАГ И КО".
11.05 "САНТА-БАРБАРА".
12.00 "ВЕСТИ".
12.35 "УРМАС ОТТ С МАРКОМ ЗАХАРОВЫМ".
13.30 МУЛЬТФИЛЬМ.
13.40 Х/Ф "ДЕТИ КАК ДЕТИ".
15.00 "ВЕСТИ".
15.30 СЕРИАЛ "НОЧЬ НЕЖНА".
16.25 "МАЛЕНЬКИЙ БРОДЯГА".
16.55 Х/Ф "МЭРИ ПОППИНС, ДО СВИДАНИЯ". 1 С.
18.00 "МАЛЕНЬКАЯ СТРАНА".
19.25 "ДЕРЕВЕНСКИЙ РЕПОРТАЖ".
19.50 "АВТОПАТРУЛЬ".
20.20 "МЕСТНОЕ ВРЕМЯ".
21.00 "ВЕСТИ".
21.30 "ПОДРОБНОСТИ".
21.45 "САНТА-БАРБАРА".
22.45 ФИНАЛ ЧЕМПИОНАТА НБА.
00.15 "АВТОШОУ".
00.55 "ВЕСТИ".
01.20 "СИРЕНЕВЫЙ ТУМАН".

ТВН

13.00 РЕКЛАМА. С 15.00 ДО 19.00 - ПРОГРАММА НТВ. 19.00, 20.45, 22.25 РЕКЛАМА. 19.15 М/Ф. 20.00 ЭХО НЕДЕЛИ. 21.00 Х/Ф "МАКЛЕР". 22.10 СИНЕМАТОГРАФ. 22.40 Х/Ф "ДЖОНИ-ЗУБОЧИСТКА".

ВРТ

12.50 НАВИГАТОР. 14.00 М/Ф. 14.15 НАВИГАТОР. 15.45 "КЛУБНИЧКА". 16.15 ЗАПИСНАЯ КНИЖКА. 16.20 КОММЕРЧЕСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП. 16.30 "МАРИМАР". 17.20 М/Ф. 17.30 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. 17.35 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 17.45 "ЗДРАВСТВУЯ, МАМА". 18.10 ОСТАНОВКА ПО ТРЕБОВАНИЮ. 18.40 "КОМИЛЬФ". 18.55 НОВОСТИ. 19.00 РИО. 19.05 НОВОСТИ. 19.15 М/Ф. 19.35 МУЗ.МОЗАИКА. 19.40 Х/Ф "ВОЛЬТОВАЯ ДУГА". 20.25 НОВОСТИ. 20.35 РИО. 20.40 КЛИП-АНТРАКТ. 21.45 МАГАЗИН НЕДВИЖИМОСТИ. 21.55 НОВОСТИ. 22.00 "МНЕ НЕ ЖИТЬ БЕЗ ТЕБЯ". 22.55 НОВОСТИ. 23.00 "ЭВРИКА". 23.30 "ОДНАЖДЫ У НАС ВЫРАСТУТ КРЫЛЬЯ". 00.20 "КАК ДОБИТЬСЯ УСПЕХА. ДОКТОР БОГДАНОВ". 00.30 НОВОСТИ. 00.45 "КЛУБНИЧКА". 01.15 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 01.30 РЕГИОНЫ: ПРЯМАЯ РЕЧЬ. 02.00 "МАРИЯ БОНИТА".

12.30 Новинки видео. 12.45 Сеанс повт. кино. 14.00-18.30 - ТВ-6. 18.30 М/Ф. 19.15 Муз. программа. 19.35 Город. будни. 20.05 Новинки видео. 20.20 Х/Ф "САМБЕРРО". 21.30 ТЮК. 21.45 РИО. 21.55 Город. будни. 22.25 Х/Ф "ПЛУТ", 1 с. 23.55 Новинки видео. 00.10 Х/Ф "ПЛУТ", 2 с.

ВТОРНИК

2 ИЮНЯ

ОРТ
7.00 "ДОБРОЕ УТРО".
10.00 НОВОСТИ.
10.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
11.00 "ЧЕЛОВЕК В МАСКЕ".
11.45 "СМЕХОПАНОРАМА".
12.20 "ДОМ. БИБЛИОТЕКА".
12.30 "УГАДАЙ МЕЛОДИЮ".
13.00 НОВОСТИ.
13.15 "ВМЕСТЕ".
14.00 Т/С "НА УГЛУ У ПАТРИАРШИН".
14.00 Т/С "НА УГЛУ У ПАТРИАРШИН".
16.00 НОВОСТИ.
16.20 МУЛЬТФИЛЬМ.
16.45 "КЛАССНАЯ КОМПАНИЯ".
17.15 "ЗОВ ДЖУНГЛЕЙ".
17.40 "ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ".
18.10 "...ДО 16 И СТАРШЕ".
18.30 "ВОКРУГ СВЕТА".
19.00 НОВОСТИ.
19.25 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
20.10 "ЧАС ПИК".
20.30 "ЭТИ ЗАБАВНЫЕ ЖИВОТНЫЕ".
21.00 "В ПОИСКАХ УТРАЧЕННОГО".
Николай Крючков.
21.45 "СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!".
22.00 "ВРЕМЯ".
22.40 КОМЕДИЯ "ФАНТОШКИ".
00.40 Д/ДЕТЕКТИВ "БЕЗУМЦЫ С УДАВОЙ".
01.25 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.
21.00 "ТЕМА".
21.45 "СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!".
22.00 "ВРЕМЯ".
22.40 Х/Ф "НАЧАЛЬНИК ЧУКОТКИ".
00.30 "ПЕСНЯ-98".
01.15 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.
02.00 НОВОСТИ.

РТР

8.00 МУЛЬТФИЛЬМ.
8.15 "ПРОСНИСЬ".
8.30 "ВЕСТИ".
8.55 "ПОДРОБНОСТИ".
9.10 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ".
9.30 "МЕДИЦИНСКИЙ ВЕСТНИК".
9.40 "ДЕНЬГИ".
9.55 "ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ".
10.00 "МАСКИ-ШОУ".
10.35 "БРОДЕВ НАШЕЙ ЮНОСТИ".
11.05 "САНТА-БАРБАРА".
12.00 "ВЕСТИ".
12.20 "ГРАФОМАН".
12.35 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ".
13.25 "МОЯ СЕМЬЯ".
14.30 "У ВСЕХ НА УСТАХ".
15.00 "ВЕСТИ".
15.20 МУЛЬТФИЛЬМ.
15.35 СЕРИАЛ "1939".
16.35 "МАЛЕНЬКИЙ БРОДЯГА".
17.05 МУЛЬТФИЛЬМ.
17.25 ФИЛЬМ "ЛИДИЯ РУСЛАНОВА". ЧАСТЬ 1-Я.
18.30 К ЮБИЛЕЮ СТУДИИ "КАМЕРТОН".
18.55 "ВИРАЖ".
19.15 "ТОГДА И НЫНЕ".
19.45 "ФАКС".
20.20 "МЕСТНОЕ ВРЕМЯ".
21.00 "ВЕСТИ".
21.30 "ПОДРОБНОСТИ".
21.40 Х/Ф "НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ".
22.50 "ЛЮБОВЬ С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА".
23.20 ДНЕВНИК "КИНОТАВРА".
23.30 "САНТА-БАРБАРА".
00.30 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ".
00.50 "ВЕСТИ".
01.20 "ЖИВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ".
02.10 Х/Ф "ЕСЛИ БЫ ЗНАТЬ...".

ТВН

13.00 РЕКЛАМА. С 15.00 ДО 19.00 - ПРОГРАММА НТВ. 19.00, 20.55, 22.55 РЕКЛАМА. 19.15, 22.45 НОВОСТИ. 19.25 ПОЗДРАВЛЯЕМ! 21.10 Х/Ф "ГАРЕМ", ч. 2. 23.10 Х/Ф "ВЕДЬМА".

ВРТ

12.50 НАВИГАТОР. 14.00 М/Ф. 14.15 НАВИГАТОР. 15.45 "КЛУБНИЧКА". 16.15 ЗАПИСНАЯ КНИЖКА. 16.20 "ЛЕ МОНТИ". 16.30 "МАРИМАР". 17.20 М/Ф. 17.30 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. 17.35 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 17.45 ВОТ ТАК ДЕНЕК. 18.10 ГАЛЕРЕЯ В. НОТКИНА. 18.55 НОВОСТИ. 19.00 РИО. 19.05 НОВОСТИ. 19.15 М/Ф. 19.35 КЛИП-АНТРАКТ. 19.45 Х/Ф "ЛЮБОВЬ НА ПИШТОК". 20.30 НОВОСТИ. 20.40 РИО. 21.45 МАГАЗИН НЕДВИЖИМОСТИ. 21.55 НОВОСТИ. 22.00 "МНЕ НЕ ЖИТЬ БЕЗ ТЕБЯ". 22.55 НОВОСТИ. 23.00 Четвертый мир. 23.30 "Однажды у нас вырастут крылья". 00.20 "Коммерческий калейдоскоп". 00.30 НОВОСТИ. 00.45 "КЛУБНИЧКА". 01.15 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 01.30 БАЗАР. 02.00 НОВОСТИ. 02.05 "МАРИЯ БОНИТА".

12.30 Город. будни. 13.00 Новинки видео. 13.15 Сеанс повт. кино. 14.00-18.30 - ТВ-6. 18.30 М/Ф. 19.00 РИО. 19.15 Муз. программа. 19.35 Город. будни. 20.05 Новинки видео. 20.20 Х/Ф "ЗЯЧЕК". 21.35 Открытая книга. 21.45 РИО. 21.55 Город. будни. 22.25 Х/Ф "БУШ ВОЯ". 00.05 Новинки видео. 00.15 Полуночникам.

СРЕДА

3 ИЮНЯ

ОРТ
7.00 "ДОБРОЕ УТРО".
10.00 НОВОСТИ.
10.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
11.00 "ТЕМА".
11.45 "В МИРЕ ЖИВОТНЫХ".
12.25 "ДЖЕНТЛЬМЕН-ШОУ".
13.00 НОВОСТИ.
13.15 "ВМЕСТЕ".
14.00 Т/С "НА УГЛУ У ПАТРИАРШИН".
15.05 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.
16.00 НОВОСТИ.
16.20 МУЛЬТФИЛЬМ.
16.45 "КЛАССНАЯ КОМПАНИЯ".
17.15 "ЗОВ ДЖУНГЛЕЙ".
17.40 "ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ".
18.10 "...ДО 16 И СТАРШЕ".
18.30 "ВОКРУГ СВЕТА".
19.00 НОВОСТИ.
19.25 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
20.10 "ЧАС ПИК".
20.30 "ЭТИ ЗАБАВНЫЕ ЖИВОТНЫЕ".
21.00 "В ПОИСКАХ УТРАЧЕННОГО".
Николай Крючков.
21.45 "СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!".
22.00 "ВРЕМЯ".
22.40 КОМЕДИЯ "ФАНТОШКИ".
00.40 Д/ДЕТЕКТИВ "БЕЗУМЦЫ С УДАВОЙ".
01.25 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.
02.15 НОВОСТИ.

РТР

8.00 МУЛЬТФИЛЬМ.
8.15 "ПРОСНИСЬ".
8.30 "ВЕСТИ".
8.55 "ПОДРОБНОСТИ".
9.10 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ".
9.30 "МЕДИЦИНСКИЙ ВЕСТНИК".
9.40 "ДЕНЬГИ".
9.55 "ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ".
10.00 "МАСКИ-ШОУ".
10.35 "БРОДЕВ НАШЕЙ ЮНОСТИ".
11.05 "САНТА-БАРБАРА".
12.00 "ВЕСТИ".
12.20 "ГРАФОМАН".
12.35 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ".
13.25 "МОЯ СЕМЬЯ".
14.30 "У ВСЕХ НА УСТАХ".
15.00 "ВЕСТИ".
15.20 МУЛЬТФИЛЬМ.
15.35 СЕРИАЛ "1939".
16.35 "МАЛЕНЬКИЙ БРОДЯГА".
17.05 МУЛЬТФИЛЬМ.
17.25 ФИЛЬМ "ЛИДИЯ РУСЛАНОВА". ЧАСТЬ 2-Я.
18.30 К ЮБИЛЕЮ СТУДИИ "КАМЕРТОН".
18.55 "ВИРАЖ".
19.15 "ТОГДА И НЫНЕ".
19.45 "ФАКС".
20.20 "МЕСТНОЕ ВРЕМЯ".
21.00 "ВЕСТИ".
21.30 "ПОДРОБНОСТИ".
21.40 Х/Ф "НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ".
22.50 "ЛЮБОВЬ С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА".
23.20 ДНЕВНИК "КИНОТАВРА".
23.30 "САНТА-БАРБАРА".
00.30 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ".
00.50 "ВЕСТИ".
01.20 "ЖИВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ".
02.10 Х/Ф "ЕСЛИ БЫ ЗНАТЬ...".

ТВН

13.00 РЕКЛАМА. С 15.00 ДО 19.00 - ПРОГРАММА НТВ. 19.00, 20.55, 22.55 РЕКЛАМА. 19.15, 22.45 НОВОСТИ. 19.25 ПОЗДРАВЛЯЕМ! 21.10 Х/Ф "ГАРЕМ", ч. 2. 23.10 Х/Ф "ВЕДЬМА".

ВРТ

12.50 НАВИГАТОР. 14.00 М/Ф. 14.15 НАВИГАТОР. 15.45 "КЛУБНИЧКА". 16.15 ЗАПИСНАЯ КНИЖКА. 16.20 "ЛЕ МОНТИ". 16.30 "МАРИМАР". 17.20 М/Ф. 17.30 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. 17.35 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 17.45 ВОТ ТАК ДЕНЕК. 18.10 ГАЛЕРЕЯ В. НОТКИНА. 18.55 НОВОСТИ. 19.00 РИО. 19.05 НОВОСТИ. 19.15 М/Ф. 19.35 КЛИП-АНТРАКТ. 19.45 Х/Ф "ЛЮБОВЬ НА ПИШТОК". 20.30 НОВОСТИ. 20.40 РИО. 21.45 МАГАЗИН НЕДВИЖИМОСТИ. 21.55 НОВОСТИ. 22.00 "МНЕ НЕ ЖИТЬ БЕЗ ТЕБЯ". 22.55 НОВОСТИ. 23.00 Четвертый мир. 23.30 "Однажды у нас вырастут крылья". 00.20 "Коммерческий калейдоскоп". 00.30 НОВОСТИ. 00.45 "КЛУБНИЧКА". 01.15 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 01.30 БАЗАР. 02.00 НОВОСТИ. 02.05 "МАРИЯ БОНИТА".

12.30 Город. будни. 13.00 Новинки видео. 13.15 Сеанс повт. кино. 14.00-18.30 - ТВ-6. 18.30 М/Ф. 19.00 РИО. 19.15 Муз. программа. 19.35 Город. будни. 20.05 Новинки видео. 20.20 Х/Ф "Судьба", 2 с. 21.30 Из первых уст. 22.00 РИО. 22.10 Город. будни. 22.40 Х/Ф "Миник". 00.25 Новинки видео. 00.40 Полуночникам.

ЧЕТВЕРГ

4 ИЮНЯ

ОРТ
7.00 "ДОБРОЕ УТРО".
10.00 НОВОСТИ.
10.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
11.00 "ЗДОРОВЬЕ".
11.30 "ПОКА ВСЕ ДОМА".
12.15 "ДОМАШНЯЯ БИБЛИОТЕКА".
12.25 "ЭТИ ЗАБАВНЫЕ ЖИВОТНЫЕ".
13.00 НОВОСТИ.
13.15 "ВМЕСТЕ".
14.00 Т/С "НА УГЛУ У ПАТРИАРШИН".
15.05 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.
16.00 НОВОСТИ.
16.20 МУЛЬТФИЛЬМ.
16.45 "КЛАССНАЯ КОМПАНИЯ".
17.10 ДЕТСКИЕ АНЕКДОТЫ.
17.40 "ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ".
18.10 "...ДО 16 И СТАРШЕ".
18.30 "ВОКРУГ СВЕТА".
19.00 НОВОСТИ.
19.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
20.00 ФУТБОЛ. "ЛОКОМОТИВ" - "ДИНАМО".
21.45 "СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!".
22.00 "ВРЕМЯ".
22.40 Х/Ф "ТРАКТОРИСТЫ".
00.25 Т/С "В ПОИСКАХ ПРОПАВШИХ СОКРОВИЩ".
00.55 "ТИХИЙ ДОМ": РУССКИЕ В КАННАХ.
01.25 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.
02.15 НОВОСТИ.

РТР

8.00 МУЛЬТФИЛЬМ.
8.15 "ПРОСНИСЬ".
8.30 "ВЕСТИ".
8.55 "ПОДРОБНОСТИ".
9.10 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ".
9.30 "СТРОИ" ПРЕДСТАВЛЯЕТ".
9.40 "ДЕНЬГИ".
10.00 "ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ".
10.05 "ВОВРЕМЯ".
10.35 "САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР".
11.05 "САНТА-БАРБАРА".
12.00 "ВЕСТИ".
12.20 "ГРАФОМАН".
12.30 КОРОТКОМЕТРАЖНЫЕ ФИЛЬМЫ.
13.35 "СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО".
14.30 "АВТОШОУ".
15.00 "ВЕСТИ".
15.20 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
15.30 СЕРИАЛ "1939".
16.35 "МАЛЕНЬКИЙ БРОДЯГА".
17.05 ФИЛЬМ "ЛИДИЯ РУСЛАНОВА". ЧАСТЬ 2-Я.
18.15 ЖУРНАЛ "ВЕТЕРАН".
18.35 "ПОРТРЕТ УЧЕНОГО?".
18.55 "АВТОПАТРУЛЬ".
19.05 "ВЕЧЕР НА РЕЙДЕ".
19.30 "КТО СЛЕДУЮЩИЙ?".
20.20 "МЕСТНОЕ ВРЕМЯ".
21.00 "ВЕСТИ".
21.30 "ПОДРОБНОСТИ".
21.45 "САНТА-БАРБАРА".
22.45 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ".
23.45 "ПРИТВОРИШЬСЯ".
00.35 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ".
00.50 "ВЕСТИ".
01.20 "ПОДНУМ Д'АРТ".
01.45 ФИНАЛ ЧЕМПИОНАТА НБА.

ТВН

13.00 РЕКЛАМА. С 15.00 ДО 19.00 - ПРОГРАММА НТВ. 19.00, 21.00, 23.25 РЕКЛАМА. 19.15 ДОБРЫЙ ВЕЧЕР, НАХОДКА! 21.15 Х/Ф "ВОДНЫЙ МИР". 23.40 Х/Ф "АССОЦИАЦИЯ ЗЛОУМЫШЛЕННИКОВ".

ВРТ

12.50 НАВИГАТОР. 14.00 М/Ф. 14.15 НАВИГАТОР. 15.45 "КЛУБНИЧКА". 16.15 ЗАПИСНАЯ КНИЖКА. 16.20 ИЗ ГЛУБИНЫ ВЕКОВ. 16.30 "МАРИМАР". 17.25 ПОМНИ ПРОЧЕГО. 17.30 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. 17.35 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 17.45 ЛЮДИ - ДОБРЫЕ. 18.10 ХРОНО. 18.40 КОМПЛЬФ. 18.55 НОВОСТИ. 19.00 РИО. 19.05 НОВОСТИ. 19.15 М/Ф. 19.35 КЛИП-АНТРАКТ. 19.45 Х/Ф "ОГНЕННЫЙ КРЕСТ", 1 с. 21.25 НОВОСТИ. 21.35 РИО. 21.40 КЛИП-АНТРАКТ. 21.45 МАГАЗИН НЕДВИЖИМОСТИ. 21.55 НОВОСТИ. 22.00 "МНЕ НЕ ЖИТЬ БЕЗ ТЕБЯ". 22.55 НОВОСТИ. 23.00 КЛУБ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ. 23.30 "Однажды у нас вырастут крылья". 00.20 "Коммерческий калейдоскоп". 00.30 НОВОСТИ. 00.45 "КЛУБНИЧКА". 01.15 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 01.30 ВОТ ТАК ДЕНЕК. 02.00 НОВОСТИ. 02.05 "МАРИЯ БОНИТА".

12.30 Город. будни. 13.00 Новинки видео. 13.15 Сеанс повт. кино. 14.00-18.30 - ТВ-6. 18.30 М/Ф. 19.00 РИО. 19.15 Муз. программа. 19.35 Город. будни. 20.05 Новинки видео. 20.20 Х/Ф "Судьба", 2 с. 21.30 Из первых уст. 22.00 РИО. 22.10 Город. будни. 22.40 Х/Ф "Миник". 00.25 Новинки видео. 00.40 Полуночникам.

ПЯТНИЦА

5 ИЮНЯ

ОРТ
7.00 "ДОБРОЕ УТРО".
10.00 НОВОСТИ.
10.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
11.05 "КЛУБ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ".
11.55 "СМАК".
12.15 "ДОМ. БИБЛИОТЕКА".
12.25 "ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!".
13.00 НОВОСТИ.
13.15 "ВМЕСТЕ".
14.00 Т/С "НА УГЛУ У ПАТРИАРШИН".
15.05 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.
16.00 НОВОСТИ.
16.20 Х/Ф "СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ".
17.55 "УЛИЦА СЕЗАМ".
18.25 "ЧЕРДАЧОК ФРУТТИС".
19.00 НОВОСТИ.
19.20 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО".
20.10 "ЗДОРОВЬЕ".
20.45 "ПОЛЕ ЧУДЕС".
21.45 "СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!".
22.00 "ВРЕМЯ".
22.40 Х/Ф "УБЫНСТВО ПО КНИГЕ".
00.15 "ВЗГЛЯД".
00.55 НОВОСТИ.
03.10 ТЕННИС. ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ.

РТР

8.00 МУЛЬТФИЛЬМ.
8.15 "ПРОСНИСЬ".
8.30 "ВЕСТИ".
8.55 "ПОДРОБНОСТИ".
9.10 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ".
9.30 "МИР ЗДОРОВЬЯ".
9.40 "ДЕНЬГИ".
9.55 "ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ".
10.00 МЮЗИКЛ "МОРСКОЙ ДЬЯВОЛ".
10.40 Д/ФИЛЬМ "ТЕРЕМОК".
10.55 ДНЕВНИК "КИНОТАВРА".
11.05 "САНТА-БАРБАРА".
12.00 "ВЕСТИ".
12.20 "ГРАФОМАН".
12.35 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ".
13.30 "ЛЮБИМЫЕ МЕЛОДИИ".
13.45 "СТАРАЯ КВАРТИРА".
15.00 "ВЕСТИ".
15.20 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
15.35 СЕРИАЛ "1939".
16.40 "МАЛЕНЬКИЙ БРОДЯГА".
17.05 МУЛЬТФИЛЬМ.
17.25 Х/Ф "ВАС ВЫЗЫВАЕТ ТАВМЫР".
18.50 КОНЦЕРТ АНСАМБЛЯ "ЭЛЕГИА".
19.20 "АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ".
19.50 "КОНТРАМАРКА".
20.20 "МЕСТНОЕ ВРЕМЯ".
21.00 "ВЕСТИ".
21.30 "ПОДРОБНОСТИ".
21.45 "САНТА-БАРБАРА".
22.45 "САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР".
23.20 "ГОРОДОК".
23.50 КОМЕДИЯ "АГЕНТЫ КГБ ТОЖЕ ВЛОВЛЯЮТСЯ".
01.55 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ".
02.05 ДНЕВНИК "КИНОТАВРА".

ТВН

13.00 РЕКЛАМА. С 15.00 ДО 19.00 - ПРОГРАММА НТВ. 19.00, 20.35, 22.40 РЕКЛАМА. 19.15 М/Ф. 20.15, 22.20 НОВОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА. 20.50 Х/Ф "СОЛОМОН И ШЕВА". 22.55 Х/Ф "ПРОДАЖНЫЕ ПРОТИВ ПРОДАЖНЫХ".

ВРТ

12.50 НАВИГАТОР. 14.00 М/Ф. 14.15 НАВИГАТОР. 15.45 "КЛУБНИЧКА". 16.15 ЗАПИСНАЯ КНИЖКА. 16.20 ВАШ ПАРТНЕР "ПРОММАШИН". 16.30 "МАРИМАР". 17.20 М/Ф. 17.30 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. 17.35 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 17.45 БРЕЙН-РИНГ. 18.40 НЕ ПРОСТО ЛЮКС. 18.55 НОВОСТИ. 19.00 РИО. 19.05 НОВОСТИ. 19.15 М/Ф. 19.35 КЛИП-АНТРАКТ. 19.50 Х/Ф "ОГНЕННЫЙ КРЕСТ" 2 с. 21.30 НОВОСТИ. 21.40 РИО. 21.45 МАГАЗИН НЕДВИЖИМОСТИ. 21.55 НОВОСТИ. 22.00 "МНЕ НЕ ЖИТЬ БЕЗ ТЕБЯ". 22.55 НОВОСТИ. 23.00 СКАЗКИ БАБУШКИ АРИНЫ. 23.30 "Однажды у нас вырастут крылья". 00.20 "Коммерческий калейдоскоп". 00.30 НОВОСТИ. 00.45 "КЛУБНИЧКА". 01.15 ДЕЛОВАЯ МОСКВА. 01.30 "ЛЮДИ - ДОБРЫЕ". 02.00 НОВОСТИ. 02.05 "МАРИЯ БОНИТА".

12.30 Город. будни. 13.00 Новинки видео. 13.15 Сеанс повт. кино. 14.00-18.30 - ТВ-6. 18.30 М/Ф. 19.00 РИО. 19.15 Муз. программа. 19.35 Город. будни. 20.05 Новинки видео. 20.20 Х/Ф "Флинтстоны". 21.50 За и против. 22.30 РИО. 22.40 Город. будни. 23.20 Х/Ф "Падение Римской империи", 1 с. 00.45 Новинки видео. 01.00 Х/Ф "Падение Римской империи", 2 с.

СУББОТА

6 ИЮНЯ

ОРТ
9.00 КОМЕДИЯ "Я ВАС ЛЮБИЛ...".
10.45 "СЛОВО ПАСТЫРЯ".
11.00 НОВОСТИ.
11.10 "ДОМ. БИБЛИОТЕКА".
11.30 "УТРЕННЯЯ ПОЧТА".
12.05 "КАЛАМБУР".
12.40 "СМАК".
13.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ ТРЕТЬЯКОВКИ".
13.25 "АМЕРИКА С М. ТАРАТУТОЙ".
13.55 Х/Ф "НАСЛЕДНИЦА ПО ПРЯМОЙ".
15.30 "ЦИВИЛИЗАЦИЯ".
16.00 НОВОСТИ.
16.20 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
17.30 "В МИРЕ ЖИВОТНЫХ".
18.10 "КАК ЭТО БЫЛО: ГИБЕЛЬ "АДМИРАЛА НАХИМОВА".
18.55 НОВОСТИ.
19.15 ЖУРНАЛ "ЕРАЛАШ".
19.30 Х/Ф "ДЕВУШКА С ГИТАРОЙ".
21.10 "ДЖЕНТЛЬМЕН-ШОУ".
24.45 "СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!".
22.00 "ВРЕМЯ".
22.35 "ЧТО? ГДЕ? КОГДА?".
По окончании - "Ночь видеоклипов". VI Фестиваль "Поколение-98".

РТР

8.00 "УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС".
8.50 "УТРО КРЕСТЬЯНИНА".
9.15 "КРАСНАЯ КНИГА".
9.45 ДНЕВНИК "КИНОТАВРА".
9.55 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
10.50 "Позвоните Кузе".
11.20 "ДОМАШНИЙ ОЧАГ".
11.45 "ВОВРЕМЯ".
12.15 "Примите поздравления".
13.30 Т/С "ТАЙНЫ ТЕМНЫХ ДЖУНГЛЕЙ".
14.25 "У ВСЕХ НА УСТАХ".
15.00 "ВЕСТИ".
15.20 МУЛЬТФИЛЬМ.
15.35 "ЛЮДИ И ДЕНЬГИ".
16.05 "ФЕДЕРАЦИЯ".
17.00 Волейбол. Россия - Голландия.
18.30 МУЛЬТФИЛЬМ.
18.55 "АНШЛАГ И КО".
19.55 "МОЯ СЕМЬЯ".
21.00 "ВЕСТИ".
21.25 МУЛЬТФИЛЬМ.
21.30 Х/Ф "Абдулладжан, или Посвящается Стивену Спилбергу".
23.00 Финал чемпионата НБА.
01.55 Дневник "Кинотавра".
02.10 Творческий вечер А. Басилая.
03.55 Х/Ф "КОЛЕНА КЛЕР".

ТВН

13.00 РЕКЛАМА. С 15.00 ДО 19.00 - ПРОГРАММА НТВ. 19.00, 20.55, 22.50 РЕКЛАМА. 19.15, 22.40 НОВОСТИ. 19.25 ПОЗДРАВЛЯЕМ! 21.10 Х/Ф "НЕВЕЗУЧЬЕ". 23.05 Х/Ф "ДВОЙНИК".

ВРТ

14.05 М/Ф. 15.50 Мир вашему дому. 16.00 На самом деле. 16.15 Прогноз погоды. 16.20 Подумаем вместе. 16.45 На караул. 17.00 "Бананы в пижамах". 17.05 "Дашуткины минутки". 17.10 "Ням-ням". 17.20 "КругОля". 17.40 Экстремальная зона. 18.00 "Кэтузил". 18.50 Прогноз погоды. 18.55 НОВОСТИ. 19.00 РИО. 19.05 ВИДЕОТЕПЕР. 19.20 М/Ф. 19.45 Х/Ф "Зимний вечер в Гаграх". 21.20 РИО. 21.25 Золотой ключ. 21.50 Погода на неделю. 21.55 Навстречу Всемирным юношеским играм. 22.05 "Здравствуй, мама". 22.30 "Маленькие трагедии", 2-я с. 00.00 М/Ф. 00.15 12 решительных женщин. 00.45 НОВОСТИ. 01.00 Галерея В. Ноткина.

14.00-18.30 - ТВ-6. 18.30 М/Ф. 19.00 РИО. 19.15 Муз. программа. 19.35 Криминальная хроника. 19.35 Новинки видео. 19.50 Х/Ф "